
令和６年度第２回周南市学校給食センター給食協議会 

(栗屋学校給食センター管内)会議録【要約筆記】 

 
 

 

 

 

 

 

 

令和６年度３学期献立（案）について                             

・給食費の清算の時期に入るので、献立内容が変わることがあります。 

 ・３学期は、卒業する小学校６年生と中学校３年生からあがったリクエスト献立を入れています。 

 

○１月の献立（案）について 

寒い季節が続きますが、冬野菜などをしっかり食べて元気に過ごしてほしいと思います。また、1

月は行事食が多いので、ご指導等もしていただけたら嬉しいです。 

８日  リクエスト献立です。揚げパンは、主食部門のリクエスト「1位」です。 

９日  正月料理です。セリ、ナズナ、ゴギョウ、ハコベラ、ホトケノザ、スズナ、スズシロの

七草と白玉もちの入った「七草雑煮」と「紅白なます」を出します。 

１７日 リクエスト献立です。わかめごはんはリクエスト「２位」、カレーは「1位」です。 

２０～２４日 地場産給食週間です。地元産の食材を出来るだけ多く使った献立を考えています。

２４日は鹿野のふくぷくファームのほうれん草を山口野菜とツナのサラダに入れて出し

ます。ふくぷくファームのほうれん草について、市教研・栄養士部会で動画と掲示資料を

作成しました。年明けに配布しますので、ご活用ください。 

２４～３０日 全国学校給食週間で、昔の給食や、世界の料理などをだす予定です。2７日は昔

の給食です。鯨の竜田揚げやカレーシチューを出す予定です。2８日も昔の給食で、給食

が始まった当初をイメージしたものです。明治２２年山形県鶴岡町の忠愛小学校で貧困を

対象に無償で始まった給食は、おにぎり、塩鮭、漬物だったそうです。 

 

○２月の献立（案）について 

寒い季節です。冬野菜と温かい汁物や煮物を食べて体をあたため、栄養バランスの良い食事で体

の抵抗力を高めて寒さに負けない体づくりをしてもらえたらと思います。 

３日  鯨使った節分献立です。節分に鯨を食べることは、「大きく元気な子に成長して欲しい

という願いからだそうです。節分豆も出す予定です。 

６日  韓国の料理です。「キンパ」とは、韓国風の海苔巻きです。キンパの具と麦ごはんをの

りで巻いてキンパを作って食べて下さい。 

１０日 地場産給食の日です。県産のコロッケバーガーなどを出す予定です。 

日 時 令和６年１１月２１日（木）１５時３０分～１６時１０分 

場 所 栗屋学校給食センター 会議室 

出席者 小学校給食主任５名 中学校給食主任３名 学校給食課長 センター所長 

栄養教諭２名 調理配送委託業者責任者 



１２日 イタリアの料理です。フォカッチャを出す予定です。 

１４日 バレンタイン献立です。ハート型のフルーツミックスや、ハンバーグを出す予定です。 

１８日 リクエスト給食です。おかず部門「2位」のチキンチキンごぼう、「3 位」のうどんを出

す予定です。 

２５日 山口県で有名な瓦そばを出す予定です。麺つゆをかけて食べて下さい。 

２６日 アメリカの料理です。スラッピージョとは、アメリカ発祥の料理です。ひき肉やトマト、

たまねぎなどで作り、ミートソースのような料理です。 

２８日 防災給食です。ヒートレスカレーは温食缶に入れてあたたかい状態で提供する予定です。

ゆで卵は殻が付いた状態で提供するので、自分で殻をむいて食べて下さい。 

 

○３月の献立（案）について 

３月は、春野菜などを使って、春を感じてもらえるような献立にしています。また、１年最後の

月の給食なので、特に子供たちに人気の献立を多く取り入れました。 

１日  公立高校の入試前なので、チキンカツを中学校につけています。 

４日  ひな祭り献立です。ちらしずし、紅白すまし汁やひしもちなどを出す予定です。 

６日  中学校の卒業お祝い献立です。リクエスト「２位」のチキンチキンごぼうをだします。

デザートは予算を見て決めたいと思います。 

７日  中学校の卒業式で、小学校の給食だけなので、昨年中学校にだけだした、「手作り      

アップルパイ」を頑張って作ります。手間がかかるので、他がカレーだけになりますが、

ご了承ください。 

１１日 韓国料理です。 

１２日 リクエスト「３位」のパンとチョコスプレッドの組み合わせにしています。 

１７日 リクエスト「２位」の黒糖パンです。 

１８日 小学校の卒業お祝い献立です。ご飯部門リクエスト「２位」のわかめごはんと      

えびカツ、デザートを出したいと思っています。 

  

      [質問・意見なし] 

 

令和６年度９月～１１月の献立について                             

【意見】 

（委員）麺と汁を別々にすることで、麺の硬さ等はよかったが、配膳が難しかった。 

 

その他、連絡事項について                                 

（センター）保冷庫の点検依頼。 

（センター）３学期の実施申請書・人員票の提出について。 

（センター）配送業務への協力依頼。 


